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REGRAS DE DIFERENCIACAO

Diferenciacao implicita

Preceptora: [sadora Honoério Guimaraes

Coordenadora: Patricia Hilario Tacuri Cordova

Passo a passo para encontrar y':
Diferenciar ambos os lados da equagdo em relagao a x e entao resolver a equagao resultante
para y'.

Exemplo 1: Encontre 3 diferenciando implicitamente:
24+ 22y + 4y =6

Derivando implicitamente em relacao a x os dois lados da igualdade e aplicando a regra

do produto no termo z?y:

3x2+2xy+x2-y’—|—8y-y’ = 0=
y(2*+8y) = —32° — 22y =
, —3xP 42wy
4o x? + 8y

Exemplo 2: Encontre 3 diferenciando implicitamente:

Y
r—Yy

=z2+1

Derivando implicitamente em relagao a x os dois lados da igualdade e aplicando a regra



do quociente no termo
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Exemplo 3: Encontre 3 diferenciando implicitamente:
cos(x —y) = ze®

Derivando implicitamente em relacao a x os dois lados da igualdade e aplicando a regra

da cadeia no termo cos(x — y) e a regra do produto no termo ze®:
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—sen(x—y)-(1—9) = 1“4z "=
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—sen(x —y) +¢'sen(x —y) = (1+z)=
)

y'sen(zx —y) = e"(14+x)+sen(z—y) =
y = e’ (1+ ) +sen(zx —y) N
sen(x — y)
T 1 _
J = e*(1+x) +sen(:€ Y) N
sen(z —y) sen(x —y)
(1
J = e*(1+ ) 41
sen(z — y)

Exemplo 4: Encontre 3 diferenciando implicitamente: y? = z3(2 — ).
Derivando implicitamente em relagao a x os dois lados da igualdade e aplicando a regra

do produto no termo z3(2 — z):

-y = 32 2—2)+2°(-1) =
2uy = 62%—32° —2° =
2uy = 62% —42® =
2uy = 22*(3—22) =
Vo 22%(3 — 2x) N
Y 2
J = 2%(3 — 2x)
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